

НА БЕРЕГАХ СУРЫ

После гастролей в Перми коллектив Омского театра музыкальной комедии впервые прибыл в старинный русский город Пензу.

Омичам предстоит завершить в Пензе летний театральный сезон. Еще до их приезда здесь выступали такие творческие коллективы, как Московский драматический театр имени А. С. Пушкина, Куйбышевский театр оперы и балета, Черкасский музыкально-драматический театр имени Т. Г. Шевченко.

Как-то примут пензенцы сибиряков? Не устали ли зрители от нашествия театральных трупп. Но эти опасения руководства и артистов Омского театра оказались напрасными. Уже в первый вечер встречи между хозяевами

и гостями установилась атмосфера взаимных симпатий.

Перед началом первого спектакля — «На рассвете» артистов Омска приветствовал, пожелал им успешных выступлений начальник Пензенского областного управления культуры В. Я. Шумилин. По старинному русскому обычаю омичам были преподнесены хлеб-соль — каравай испечен из зерна нового урожая, который ожидается в этом году на пензенщине богатым. Зрители вручили артистам букеты цветов.

Коллектив Омского театра пробудет в Пензе до 3 сентября. За месяц с лишним в этом городе будут показаны: «На рассвете» О. Сандлера, «Москва — Париж — Москва» В. Мурадели, «Особое

задание» А. Новикова, «Моя прекрасная леди» Ф. Лоу, «Фраскита», «Цыганская любовь» и «Веселая вдова» Ф. Легара, «Фиалка Монмартра» И. Кальмана и другие спектакли.

Юные зрители увидят спектакли «Снежная королева» Х. Синдинга и Н. Гаде, «Муха-цокотуха» А. Кулешова, «Кошкин дом» П. Вальдгарта.

В период гастролей в Пензе намечен ряд творческих встреч с коллективами промышленных предприятий, будут даны концерты для воинов, тружеников сельского хозяйства.

В. НУЖДОВ,

г. Пенза.

ОМСКАЯ ПРАВДА

12 АВГ 1969